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   Необходимо посчитать количество синих шариков. Если известно, что 1 - красный шарик,
2 - оранжевый, 3 - синий, 4 - зеленый. Всего 9 шариков.

Входные данные.

   a[1] - цвет первого шарика

   a[2] - цвет второго шарика

   a[3] - цвет третьего шарика

   a[4] - цвет четвертого шарика

   a[5] - цвет пятого шарика

   a[6] - цвет шестого шарика

   a[7] - цвет седьмого шарика

   a[8] - цвет восьмого шарика

   a[9] - цвет девятого шарика

Выходные данные.

   kol - количество синих шариков

Пример.
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